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HLAVNÍ MĚSTO PRAHA
PETR DOLÍNEK
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V Praze dne 6. října 2016

Počet listů2/příloh:

Vážený pane zástupce starosty,

děkuji Vám za zasláni petice občanů vaši městské části týkající se provozu na úl. Šenovská.

K této problematice jsem si vyžádal stanoviska odboru rozvoje a financování dopravy MHMP,

který koordinuje aktivity BESIP, Technické správy komunikací hl. m. Prahy, která vykonává
majetkovou správu komunikace, a Police ČR a Městské Policie hl. m. Prahy, které v místě

vykonávají dohled nad provozem i obecným pořádkem a charakter provozu na této komunikace

dobře znají.

Ze statistik dopravní nehodovosti, informací o měření nejvyšší povolené rychlosti ani z dalších
poznatků Policie ČR a Městské policie Praha nevyplývá, že by tato komunikace byla

nebezpečnější než jiné komunikace obdobného charakteru na území hl. m. Prahy. O tom svědčí

např. skutečnost, že místní odděleni Městské policie neeviduje stížnosti na provoz na této

komunikaci nebo to, že odbor RFD MHMP neeviduje požadavky na úpravy komunikace z

důvodu zvýšení bezpečnosti.

K problematice otřesů způsobných provozem na komunikaci sděluji, že ne vždy byla prokázána

jednoznačná souvislost mezi popraskáním zdí domů, které je zejména u starších budov často
obvyklé, a provozem na okolních komunikacích. Komunikace Šenovská splňuje nezbytné

technické parametry pro provoz motorových vozidel a případné závady jsou průběžně

opravovány. Nemáme poznatky, které by svědčily o přetížení vozidel na této komunikaci,

nicméně možnosti města v oblasti kontroly případného přetížení vozidel jsou bohužel velmi

omezené a nelze je realizovat v této lokalitě. Přestože nebylo jednoznačně prokázáno, že provoz
na komunikaci Šenovská způsobuje poškození okolních domů, vypracovala Technická správa
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komunikací hl. m, Prahy návrh na opravu komunikace. Těmín realizace však před

vypracováníin projektové dokumentace a rozpočtu akce nelze stanovit.

Vzhledem k tomu, že jsem neobdržel kontakty na petiční výbor, žádám Vás o seznámení autorů

petice s uvedeným vyjádřením.

S pozdravem

Vážený pan

Mgr. Martin Tumpach
Zástupce starosty MČ Praha - Ďáblice

Květnová 553/52

182 00 Praha 8

Na vědomí: Odbor rozvoje a financování dopravy MHMP
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